            Контрольно-счетная палата Курганской области

П Р О Т О К О Л

г. Курган

30.05.2013 года










№ 01
ЗАСЕДАНИЯ  КОМИССИИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ
ПАЛАТЫ  КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ

ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТРЕСОВ
Начало заседания комиссии: 14-00 часов.

Окончание заседания комиссии: 15-00 часов.

Присутствовали:

Председатель комиссии:
Перезолова Н.Е. – аудитор Контрольно-счетной палаты Курганской области;

Заместитель председателя комиссии:
Васильева Е.И. – аудитор  Контрольно-счетной палаты Курганской области;

Члены комиссии:
Мартынова Е.Н. – главный специалист-инспектор Контрольно-счетной палаты Курганской области;

Представители образовательного учреждения высшего профессионального образования:

Яхонтов В.И. – директор Курганского филиала федерального бюджетного государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»; 

Соколов А.В. – заместитель директора Курганского филиала федерального бюджетного государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»; 

         Секретарь комиссии:

Масленникова М.Ю. – главный специалист Контрольно-счетной палаты Курганской области.

Повестка дня:  Рассмотрение результатов проверки соблюдения государственными гражданскими служащими Контрольно-счетной палаты Курганской области обязанности представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
   Слушали:  Перезолову Н.Е. – аудитора Контрольно-счетной палаты Курганской области, председателя комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов.
В соответствии  с пунктом 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года  № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», пунктом 22 распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Курганской области от 1 апреля 2012г.    № 9 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Курганской области в Контрольно-счетной палате Курганской области, государственными гражданскими служащими Контрольно-счетной палаты Курганской области требований к служебному поведению» основанием для проведения заседания комиссии послужило представление 16 мая 2013 года председателем Контрольно-счетной палаты Курганской области материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными гражданскими служащими Контрольно-счетной палаты Курганской области.
В соответствии с пунктом 10 Положения о комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов до начала заседания аудитором Контрольно-счетной палаты Курганской области Перезоловой Н.Е. подано заявление с просьбой рассмотрения материалов проверки сведений в отношении Перезоловой Н.Е. и супруга без ее участия.

Кроме того, аудитором Контрольно-счетной палаты Курганской области Васильевой  Е.И. подано заявление с просьбой рассмотрения материалов проверки сведений в отношении Васильевой Е.И., ее супруга и несовершеннолетнего ребенка без ее участия.
Слушали: Васильеву Е.И. аудитора Контрольно-счетной палаты Курганской области, заместителя председателя комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов.
В ходе проверки достоверности и полноты представленных аудитором Контрольно-счетной палаты Курганской области Перезоловой Натальей Евгеньевной сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего  на себя и супруга были направлены письменные запросы о предоставлении информации (достоверности и полноты поданных сведений) в Управление Росреестра по Курганской области от 15.03.2013г. № 89,  ИФНС России по г. Кургану от 15.03.213г. № 88, Управление ГИБДД УМВД России по Курганской области от 15.03.2013г. № 87.
Проверкой достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего Контрольно-счетной палаты Курганской области на себя и супруга  установлено:
В соответствии с Выпиской  из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимого имущества от 04.04.2013г. №45-0-1-67/4045/2013-9162 (вх. № 161 от 15.04.2013г) правообладателю супругу Перезоловой Н.Е. принадлежит следующий объект недвижимости: 2-комнатная квартира, 40,5 кв.м., по адресу ..………...
Однако, в Справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей государственного гражданского служащего Курганской области в разделе 2 Сведения об имуществе так же отражен земельный садовый участок в индивидуальной собственности 800 кв. м., расположенный ……….
Слушали: Перезолову Н.Е. аудитора Контрольно-счетной палаты Курганской области, заместителя председателя комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов.
В ходе проверки достоверности и полноты представленных аудитором Контрольно-счетной палаты Курганской области Васильевой Еленой Ивановной сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего  на себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка были направлены письменные запросы о предоставлении информации (достоверности и полноты поданных сведений) в Управление Росреестра по Курганской области от 15.03.2013г. № 89,  ИФНС России по г. Кургану от 15.03.213г. № 88, Управление ГИБДД УМВД России по Курганской области от 15.03.2013г. № 87. 
Проверкой достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного гражданского служащего Контрольно-счетной палаты Курганской области на себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка  установлено:
 В соответствии с Выпиской  из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимого имущества от 04.04.2013г. №№ 45-0-1-67/4045/2013-9100 (вх. № 161 от 15.04.2013г) в отношении правообладателя супруга Васильевой Е.И отсутствует запрошенная информация.

Однако, в Справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей государственного гражданского служащего Курганской области в разделе 2 Сведения об имуществе так же отражен гараж в индивидуальной собственности супруга, 18,0 кв. м, расположенный по адресу: ……….
Приглашены на заседание комиссии и заслушаны по выявленным фактам: Перезолова Н.Е., Васильева Е.И.:

Перезолова Н.Е.

При подаче сведений об имуществе на моего супруга я включила сведения о земельном садовом участке в индивидуальной собственности 800 кв. м., расположенного …….. на основании Свидетельства КН-08-22698 на право собственности на землю бессрочного (постоянного) пользования землей.
Васильева Е.И.

При подаче сведений об имуществе на моего супруга я включила сведения о
гараже в индивидуальной собственности супруга, 18,0 кв. м, расположенного по адресу: ….. на основании членской книжки члена ГСК № 229.
Выступали:

Мартынова Е.Н.

Соколов А.В.

Масленникова М.Ю.


 В соответствии с  пунктом 22 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года  № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», пунктом 17 Положения о комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Курганской области от 27 января 2012 года № 27 «О комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты и урегулированию конфликта интересов» установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственными служащими Контрольно-счетной палаты Курганской области являются достоверными и полными.
Решили:

1.Информацию принять к сведению.

2.Установить, что по итогам проверки указанных сведений нарушений порядка, достоверности и полноты представления  Перезоловой Н.Е. сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера не выявлено.
Голосовали:  «За» - 5 , «против» - нет, воздержались – «нет».
Решили:

1.Информацию принять к сведению.

2.Установить, что по итогам проверки указанных сведений нарушений порядка, достоверности и полноты представления Васильевой Е.И. сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера не выявлено.
Голосовали:  «За» - 5 , «против» - нет, воздержались – «нет».
В соответствии с пунктами 28, 32 Распоряжения Контрольно-счетной палаты Курганской области от 27 января 2012 года  № 27  «О комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты и урегулированию конфликта интересов» выписки из протокола заседания комиссии Контрольно-счетной палаты Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Курганской области и урегулированию конфликта интересов направить государственным гражданским служащим в пятидневный срок для ознакомления и  приобщить к личным делам.
Председатель комиссии:




    Перезолова Н.Е. 
Заместитель председателя

комиссии:                                                                       Васильева Е.И.

Члены комиссии:

                                          Мартынова Е.Н.






                                                    
                                        
Представители образовательного

учреждения высшего профессионального 

образования:



                                 Яхонтов В.И.









     Соколов А.В.                                                                                                                   

Секретарь комиссии:





     Масленникова М.Ю.
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